Еталонні відповіді 10 клас 

ІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з економіки 
2011-2012 навчальний рік

Луганська область

Відповіді на тести 10 клас
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Задача №1 (10 балів)
Розв’язок:

Нові рівняння пропозиції: 

1) урядом уведені дотації у розмірі 5 грн. на одиницю товару - Qs = 3(P+5) – 50=3Р-35
2) урядом уведені дотації у розмірі 15% от ціни товару - Qs = 3(P*1,15) – 50=3,45Р-50
3) уряд збільшує податок на 2 грн. з одиниці товару - Qs = 3(P-2) – 50=3Р-56
4) урядом уведений податок у розмірі 20% от ціни товару –

 Qs = 3(P*0,8) – 50=2,4Р-50 або Qs = 3(P/1,2) – 50=2,5Р-50
Задача № 2 (20 балів)
Розв’язок:

	Одиниці товарів за порядком
	ТUA
	MUA
	MUA/РA
	ТUB
	MUB
	MUB/РB

	1
	52
	52
	6,5
	36
	36
	4,5*

	2
	100
	48
	6
	68
	32
	4**

	3
	144
	44
	5,5
	96
	28
	3,5***

	4
	184
	40
	5
	120
	24
	3

	5
	220
	36
	4,5 *
	140
	20
	2,5

	6
	252
	32
	4 **
	156
	16
	2

	7
	280
	28
	3,5***
	168
	12
	1,5


1) Розрахунки граничної корисності показують, що правило максимізації корисності (MUA/РA=MUB/РB) виконується для трьох комбінацій благ. Але в межах бюджету 64 грн. – лише один з них: 6А+2В= 6×8 грн. + 2×8 грн. = 64 грн. – це оптимальний споживчий кошик.

При зростанні ціни товару А до 16 грн. 
	Одиниці товарів за порядком
	MUА/РА
	MUВ/РВ

	1
	3,25
	4,5

	2
	3*
	4

	3
	2,75
	3,5

	4
	2,5**
	3*

	5
	2,25
	2,5**

	6
	2***
	2***

	7
	1,75
	1,5


2) Новий оптимальний споживчий кошик: 2А+4В= 2×16 грн. + 4×8 грн.=64 грн. 
3) Маємо дві точки для кривої попиту на товар А 
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В умовах ринкової рівноваги QD= QS: 10-0,5P = 1,5Р – 10;  2Р = 20;
Р = 10; Q = 5

4) цінова еластичність попиту на товар А у точці ринкової рівноваги: 
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